



//16-17 ноября 2015

16-17 ноября 2015 года в Симферополе состоялась конференция «Многонациональный Крым в современном международном контексте». По приглашению организаторов в ней приняли участие генеральный директор Клуба «Российский парламентарий» при Федеральном Собрании РФ И.В.Кирпичёв и его заместитель Л.В.Семилетенко.

Открыл конференцию заместитель Председателя Совета министров Республики Крым Г.Л. Мурадов. К участникам встречи обратились высшие религиозные чины - Митрополит Крымский Лазарь и Муфтий мусульман Крыма Хаджи Эмирали Аблаев. Перед участниками и гостями конференции выступили представители греческой, французской, итальянской, болгарской, украинской, татарской, армянской, немецкой, еврейской диаспор, а также представитель русской общины и белорусского землячества, которые проживают в Крыму. Среди участников встречи были первый заместитель Председателя комитета ГосДумы по делам СНГ О.В.Лебедев (член Парламентского клуба) и депутат ГосДумы В.П.Водолацкий.

Перед участникам конференция с докладом выступил И.В.Кирпичёв, который выделил основные подходы к национальной политике регионов России и механизмы её осуществления. Он отметил положительный опыт в разработке национальных стратегий и программ в ряде регионов, в том числе в столице России.

Об опыте парламентской дипломатии в международных отношениях перед представителями молодёжи и в том числе преподавателями и студентами Крымского университета им. Вернадского выступила Л.В.Семилетенко.

В рамках конференции участники обсудили роль общественной дипломатии в системе межнациональных отношений, а также опыт и тенденции их развития в Крыму.

<http://gkmn.rk.gov.ru/rus/index.htm/news/321063.htm>

Автор: Administrator

---

[Перейти в Галерею](#)